



Традиция начала учебного года

рые посвятили свою жизнь обучению и воспитанию подрастающего поколения, прозвучали слова благодарности, поздравления, пожелания хорошего настроения, новых творческих идей и успехов, – отметила Галина Горяченко, начальник Отдела образования АГО.

Информация:
Отдел образования АГО
Фото: Юрий Усольцев



На площадке МАОУ СОШ №1 прошло городское августовское педагогическое совещание

коллегами и учениками, новых педагогических идей и начинаний. Она дает старт новому учебному году.

прошлого учебного года, озвучили нововведения в новом учебном году и определили перспективу развития.

Это особая традиция, пронизанная грустью уходящих летних дней и радостью новых встреч с

В торжественной части мероприятия вручили награды работникам системы образования АГО, подвели итоги

– В начале нового учебного года, в преддверии очень важного праздника – Дня знаний, для работников, кото-



Прошли полный инструктаж

А вы знаете, что делать при получении сигнала гражданской обороны «Внимание всем!»?

В преддверии начала нового учебного года на объектах образовательных организаций Арамилского городского округа прошли всероссийские учения по отработке действий работников образовательных организаций и сотрудников охраны при захвате залож-

ников и получении сигнала гражданской обороны «Внимание всем!» с информационным сообщением о воздушной тревоге.

По легенде учений в учреждение врываются вооруженные террористы и захватывают заложников в одном из помещений. На место незамедлительно выезжают сотрудники Росгвардии. Сначала они вступают в контакт с террористами, выясняя их требования, после чего нейтрализуют угрозу.

Перед началом учений сотрудники образовательных организаций прошли необходимые инструктажи, организован просмотр видеоматериала, содержащего примеры положительного опыта, и разбор типичных ошибок, выявленных по результатам проведения предыдущих учений. Такая работа в школах ведется постоянно.

– Проведение учений позволяет участникам отработать те-

оретический инструктаж, осуществить практическую тренировку навыков, а также проверку работы систем безопасности и голосового оповещения, – говорят специалисты. – Всероссийские учения организованы Министерством просвещения Российской Федерации совместно с МЧС Министерства внутренних дел и Росгвардией при содействии Национального антитеррористического комитета.



«Наша работа нужна и востребована»

Арамилцы приняли участие в праздновании Дня пенсионера Свердловской области

Уже стало доброй традицией отмечать День пенсионера Свердловской области в историческом здании Екатеринбурга – резиденции Губернатора – в Доме Севастьянова, куда по приглашению губернатора съезжаются лучшие председатели ветеранских организаций Муниципальных образований и Координационных советов управленческих округов.

– День пенсионера – поистине уникальная дата: в этот день отдается дань уважения пенсионерам, которые свою трудовую жизнь посвятили Свердловской области, создавали ее богатство и славу, – отметила Надежда Петровна Перевышина, председатель Совета ветеранов города Арамил.

Традиционный торжественный прием в честь Дня пенсионера состоялся в этом году

в минувший вторник. Перед торжественной частью приема прошла экскурсия по Дому Севастьянова, познакомившая гостей с историей этого знаменитого здания.

А на самом торжестве со знаменательной датой тепло и радушно присутствующих поздравил заместитель Губернатора Свердловской области Павел Креков, председатель Законодательного собрания Свердловской области Людмила Бабушкина и председатель Областного

совета ветеранов Юрий Судakov. В своих выступлениях они подчеркнули важность такого мероприятия, поблагодарили руководителей ветеранских организаций за отдаленные работы силы и здоровье, а также опыт, которым они с радостью делятся с молодежью, пожелали душевной теплоты и спокойствия.

– Праздник прошел на высшем уровне, ведь принять участие в нем – большая честь для всех нас, – отметила Надежда Петровна. – От лучистых глаз, улыбок и дружеских рукопожатий было тепло и радостно на душе: встретились коллеги, друзья, единомышленники. Люди, болеющие душой за свою работу, за здоровье и активность пенсионеров, за будущее нашей страны. Настроение на празднике у всех было отличное! Мы получили большой заряд энергии, силы и уверенности, что наша работа – и умение быть полезными обществу – нужна и востребована.

Информация и фото:
Надежда Петровна Перевышина, председатель МО СООО ветеранов, пенсионеров Арамилского ГО



Вспоминая уроки истории

В Арамиле в этот вторник провели торжественное мероприятие в честь Дня Победы над милитаристской Японией и окончания Второй мировой войны, а также Дня солидарности в борьбе с терроризмом

На мероприятие пришли неравнодушные жители Арамил, ребята из ВПК «Беркут» и председатель Думы АГО Татьяна Александровна Первухина.

Вспомнили уроки истории, зачитали обращение Сталина к народу, где говорилось об окончании войны с Японией.

Присутствовавшие на митинге-реквиеме почтили память пав-

ших минутой молчания, высказали свой протест против насилия и экстремизма. Возложили цветы к Памятнику павшим бойцам.

В целях патриотического воспитания, гордости за военную службу, в память о выполнении исторической миссии по обеспе-

чению мира в Европе и в честь 75-летия образования Группы советских войск в Германии, вручили ветеранам ГСВГ памятные юбилейные медали, а также цветы и подарки.

Информация и фото: Совет ветеранов города Арамил

